



В Ртищевском районе перед судом предстанет глава одного из муниципальных образований, обвиняемая в превышении должностных полномочий и служебном подлоге



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению главы одного из муниципальных образований Ртищевского муниципального района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное лицом, занимающим должность главы органа местного самоуправления), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, в августе-сентябре 2015 года глава одного из муниципальных образований внесла заведомо ложные сведения в решение Совета муниципального образования о назначении на должность главы администрации. На основании указанного решения, принятого единолично главой муниципального образования, в нарушении установленного порядка указанное ею лицо было назначено на данную должность.

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Гражданам следует помнить, что уголовная ответственность за совершение преступлений наступает не зависимо от правового статуса и должностного положения лица, его совершившего.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1065228>